

市新四军历史研究会 举行纪念宁波解放70周年座谈会

昨天,宁波市新四军历史研究会举行“我所经历的宁波解放”征文表彰暨纪念宁波解放70周年座谈会。

为了配合纪念宁波解放70周年,研究会于年初组织发起了以“我所经历的宁波解放”为主题的征文活动,诚邀当年亲身经历宁波解放的老干部、老同志和社会各界人士踊跃投稿。截至4月20日,共收到征文24篇。

获得一等奖的4位老同志在会上进行了交流,从不同视角讲述了自己所经历的宁波解放的感人故事,共同回顾宁波解放的艰辛与欢乐。

记者 戴晓燕

公交189路今起开通

市客管局昨天发布消息,小城春秋(雅旭花苑)至公交邱隘南路的公交189路今天开通。

沿途设置站点为:小城春秋(雅旭花苑)、环镇南路顺明路口、乔里↑、润佳公司、鄞城大道姜丽路口、孟家埭、陈黄村、鄞城大道宁裘线口、鄞城大道宁横路口↑、孔家潭北、栎斜北、宁波外国语学校、隐学山庄、冠英庄、大岔口、东钱湖游客服务中心、方边、东钱湖市场、东钱湖中心小学、白石北路供电路口、红林、莫枝北路鄞县大道口、沙家垫、钱湖工业区、回龙、回龙桥、万里学院东校区、公交邱隘南路,全长25.2公里。

记者 范洪 通讯员 俞雷波

羽毛球带动人才交流

由宁波市体育局指导、中国高校校友会宁波联盟主办的羽毛球友谊赛日前在宁波大学科技学院开赛。本次比赛共有24个在甬高校校友会的350多名选手参加,其中博士超过20名,硕士超过80名。赛场上,切磋的是球技;赛场下,搭建的是人才交流的平台。主办方表示,希望通过体育比赛牵线搭桥,加强各校校友会之间的交流与合作,充分挖掘和利用校友会资源,努力助推地方经济社会发展。

通讯员 王奕

“碧桂园杯”浙江全民公益跑 “跑”出40万元爱心善款



前天上午,“碧桂园杯”2019浙江全民健身运动会公益跑活动(宁波站)在鄞州公园二期多元文化广场开跑。

当天,近500名跑友汇聚在鄞州公园二期,身着统一的蓝色运动衣,带着轻盈的步伐、矫健的身姿和对公益的热忱,跑上最美绿道,跑进初夏的清晨。

早上8点,顺利跑完5公里的参跑者蒋欢告诉笔者,来自甘肃兰州的他从小家境清寒,但学习成绩优异,曾就读于国华纪念中学——一所由碧桂园集团在广东佛山创办的纯慈善、全免费的民办高中。“毕业后,偶然的让我到宁波落户、工作,平时热衷于跑步健身,看到这次公益跑活动我就毫不犹豫报名了。我也是带着感恩的心来参跑的,感谢碧桂园和所有曾经帮助过我的人,我也希望自己能投身公益,尽一份绵薄之力。”

“作为活动冠名方,我们秉承公益精神,热心支持本次公益跑活动。参赛者每跑一步,碧桂园集团将捐赠1分钱到浙江省残疾人福利基金会。每一步都是力量,每一步都是爱心。希望我们的努力可以为社会带来更多正能量。”活动现场,碧桂园宁波区域营销总经理黄磊表示。

据了解,当天全省11市联跑共“跑”出慈善款40余万元,这些爱心款将全部由碧桂园集团出资,捐赠给浙江省残疾人福利基金会。

2019浙江全民健身运动会由浙江省体育局指导,浙江日报报业集团、浙江广电集团联合主办。

通讯员 刘夏宁

福彩开奖信息

七乐彩第2019057期:
01 07 10 12 13 17 27 29
3D第2019133期:2 1 9
6+1第2019057期:4 1 0 6 6 5 鸡
15选5第2019133期:01 02 03 07 13

体彩开奖信息

大乐透第19057期:
08 14 16 34 35 06 12
20选5第19133期:01 02 08 11 12
排列5第19133期:1 9 7 3 2
(均以公证开奖结果为准)

这里总能找到您需要的信息

宁波舟山港 首开“公转铁”煤炭专列

昨天下午2点,宁波舟山港镇海港区煤炭铁路专用线一片繁忙。30个敞顶箱在完成试装作业后发往绍兴皋埠,这是宁波舟山港实施“公转铁”项目的首单水铁中转煤炭入箱业务。这一趟用列车拉走的煤炭,原先需要110辆大卡车才能拉完。

此次首发的“公转铁”煤炭专列,采用煤炭水铁中转“散改集”模式,装载用的是“35吨型敞顶箱”,这也是宁波舟山港铁路首次采用的新车型,具有装车方便、环保标准高等特点。宁波舟山港相关人士介绍,原先使用大卡车拉煤,既挤占道路资源,又会对沿线环境带来污染,而采用铁路方式运输,能耗更低,也更绿色环保。

据介绍,该项目成功试运行以后,宁波舟山港将以便捷、环保、“门到门”服务等优势,形成示范效应,辐射到浙西、江西等地区的煤炭客户。

记者 范洪 通讯员 裘继强 单宇玮

我市开展建设工程施工进度 专项整治督查行动

昨天,记者从市住建局获悉,为进一步加快城市建设步伐,市住建局将开展全市建设工程施工进度专项整治督查行动。

据介绍,此次专项整治聚焦我市房屋建筑工程和市政工程中“建而不快”问题,分析问题原因,采取有效措施,强化项目建设和属地主管部门责任落实,加快城市建设高质量发展。

整治范围为,全市在建房屋建筑工程和市政基础设施工程(含城市轨道交通工程)。

记者了解到,“建而不快”重点整治内容有:领取施工许可证后3个月内未开工的工程项目;停工、半停工、烂尾的工程项目;超过合同约定工期的工程项目;施工期间发生合同纠纷、群众投诉的工程项目;被标示“红黄灯”的重点工程项目。

其中,5月22日至5月底为整治督查阶段,市住建局要求各地建设主管部门、市安质总站、市政安质站对照项目清单,结合项目特点和实际情况,加大服务和督促力度,加强与建设单位等项目参建各方主体协调联系,全力解决导致项目停工或阻碍项目推进的各种问题,有效推动施工进度,在今年5月31日前完成问题项目“清零”。

记者 周科娜 通讯员 廖鑫

省校足联赛小学女子甲组总决赛 余姚肖东二小获亚军



5月18日,ZSFL浙江省第10届中小学生校园足球联赛小学女子甲组总决赛在宁波市老体中心笕式足球场落下帷幕。余姚肖东二小在决赛中0:1惜败温州滨海学校,获得亚军。肖东二小上周刚刚在省校园足球小学女子乙组比赛中获得三连冠,随即又在女子甲组勇夺亚军,这所只有700多人的小学连续创造着奇迹。

记者 戴斌/文 记者 胡龙召/摄

讲解减税降费政策



近日,国家税务总局宁波杭州湾新区税务局强化党建引领意识,组织减税降费党员服务突击队,深入企业开展“五比五看五争做,减税降费当先锋”主题活动。图为党员服务突击队来到高速公路服务区,为前来咨询的群众耐心讲解减税降费政策。记者 周静 通讯员 孟栩栩 摄